
Всего ответов 24 Незавершенные 0 
  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
До 20 1 4,3 % 

 
20 - 29 3 13,0 % 

 
30 - 39 10 43,5 % 

 
40 - 49 7 30,4 % 

 
50+ 2 8,7 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Среднее 3 13,0 % 

 
Среднее специальное 3 13,0 % 

 
Высшее 17 73,9 % 

 
Другой... 0 0 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Да 17 73,9 % 

 
Нет 2 8,7 % 

 
Затрудняюсь ответить 4 17,4 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


 

 

 Вертикально  Горизонтально 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Возможность получать информацию о бюджете в доступной для граждан форме 20 87,0 % 

 
Возможность участвовать в выборе направления бюджетных средств 3 13,0 % 

 
Возможность участвовать в обсуждении вопросов по бюджетной тематике 4 17,4 % 

 

Возможность использования материалов по бюджетной тематике для учебных 

целей 
4 17,4 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Да, чтобы понимать, куда и в каком объеме направляются бюджетные средства 15 65,2 % 

 
Да, чтобы понимать, из каких источников формируется бюджет 2 8,7 % 

 
Нет, изучение информации о бюджете мне не интересно 1 4,3 % 

 
Нет, потому что я не являюсь получателем выплат из бюджета 0 0 % 

 
Затрудняюсь ответить 5 21,7 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Общественное обсуждение проекта бюджета 12 52,2 % 

 
Внесение предложений по направлениям расходования средств бюджета 8 34,8 % 

 
Участие в софинансировании расходов бюджета 0 0 % 

 
Затрудняюсь ответить 3 13,0 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Да 9 39,1 % 

 
Нет 9 39,1 % 

 
Мне все равно 5 21,7 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Да, принимаю участие 5 21,7 % 

 
Хотел бы, но не знаю, когда и где они проходят 5 21,7 % 

 
Не знаю о такой возможности 3 13,0 % 

 
Нет, меня это не интересует 10 43,5 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Да 17 73,9 % 

 
Нет 6 26,1 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
С осуждением 4 17,4 % 

 
С пониманием 11 47,8 % 

 
Мне безразлично 8 34,8 % 

Написать комментарий к результату 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights


  

 
 

# Вариант ответа Ответы Доля 

 
Информация о привлечении должностных лиц к дисциплинарной ответственности 4 17,4 % 

 

Сумма средств сэкономленных, возвращенных в бюджет, принятых к учету товарно-

материальных ценностей по результатам проведенных проверок 
8 34,8 % 

 
Объем выявленных нарушений 4 17,4 % 

 
Объем проверенных средств 4 17,4 % 

 
Затрудняюсь ответить 3 13,0 % 

Написать комментарий к результату 

 

https://my.survio.com/T4X0H8C8B5L9G8I8T0D5/data/insights

